



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
FACULDADE DE EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO**

RETIFICAÇÃO 2 DO EDITAL PPGE/FE/UFG Nº 04/2020

**EDITAL DE SELEÇÃO DA 34ª TURMA DO CURSO DE MESTRADO E 19ª TURMA DO
CURSO DE DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO
DA FE/UFG PARA INGRESSO NO PRIMEIRO SEMESTRE DE 2021**

A Coordenadoria do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE) da Faculdade de Educação da Universidade Federal de Goiás, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital PPGE/FE/UFG nº 04/2020; resolve:

I – Retificar os subitens 3.1.1 e 3.2.3 alínea a, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

3.1.1 As inscrições serão realizadas no período de 4 a 29 de janeiro de 2021, exclusivamente via internet, no sítio eletrônico <<https://centrodeselecao.ufg.br/portal/login>>.

3.2.3 Para realizar a inscrição, o/a candidato deverá proceder da seguinte forma:

a) Acessar a página da internet de cadastro do Centro de Seleção da UFG, (<<https://centrodeselecao.ufg.br/portal/login>>), selecionar o Processo Seletivo para o PPGE/FE/UFG a partir do dia 4 de janeiro de 2021 até às 23h59min do dia 29 de janeiro de 2021;

Leia-se:

3.1.1 As inscrições serão realizadas no período de 11 de janeiro a 05 de fevereiro de 2021, exclusivamente via internet, no sítio eletrônico <<https://centrodeselecao.ufg.br/portal/login>>.

3.2.3 Para realizar a inscrição, o/a candidato/a deverá proceder da seguinte forma:

a) Acessar a página da internet de cadastro do Centro de Seleção da UFG, (<<https://centrodeselecao.ufg.br/portal/login>>), selecionar o Processo Seletivo para o PPGE/FE/UFG a partir do dia 11 de janeiro de 2021 até às 12 horas do dia 05 de fevereiro de 2021;

II – Retificar o subitem 8.1, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

8.1 Inscrição

Etapa	Datas
Período de inscrição	4 a 29 de janeiro de 2021, no sítio eletrônico do Centro de Seleção da UFG www.cs.ufg.br

Prazo final para realizar o pagamento da taxa de inscrição	02 de fevereiro de 2021
--	-------------------------

Leia-se:

8.1 Inscrição

Etapa	Datas
Período de inscrição	11 de janeiro até às 12 horas do dia 05 de fevereiro de 2021, no sítio eletrônico do Centro de Seleção da UFG www.cs.ufg.br
Prazo final para realizar o pagamento da taxa de inscrição	09 de fevereiro de 2021

III - As demais disposições constantes do Edital PPGE/FE/UFG nº 04/2020 permanecem inalteradas.

Goiânia-GO, 29 de janeiro de 2021.

Prof. Dr. José Paulo Pietrafesa

Coordenador do PPGE/FE/UFG

Ciente: Prof.^a Dr.^a Lueli Nogueira Duarte e Silva

Diretora da FE/UFG